Lagler

PINTURAS

LAGUN

(®) Crosé Marfa de Pereda, 26 (Madrid)

Q 913672516 (L) 648 270 241
@ comercial@pinturaslagun.es

ENLACE FICHA DE PRODUCTO

www.pinturaslagun.es



https://www.pinturaslagun.es/lagler

LIJADORA DE TRES MUELAS TRIO

Piezas de recambio

para la lijadora de tres muelas

TRIO
Lagler

www.laegler.com

Copyright © Eugen Lagler GmbH, 2023 — Todos los derechos reservados. Todo ello salvo modificaciones.

Espafol / Spanisch

00.900.20.804  01.03.2023



NUMERO DE SERIE DE LA TRIO

ATENCION!

Para que reciba las piezas de recambio adecuadas, por faver proporcionenos los niimeros de serie de sus
maquinas siempre que haga una consulta o un pedido de piezas de recambio!

..

Fig. 1 Placa de identificacion en la tapa de la caja de

distribucion del motor.

1 Eugen Lagler GmbH
Kappelrain 2
D-74363 Guglingen-Frauenzimmern

Tel. +49 7135 98900 www.laegler.com
FuBbodenschleifmaschine
2 Mach. -No. Year Type
XXXXX-XX XXXX TRIO
Y A Hz KW Rpm cos
5XXX6 7 8XX 9XXXX100 XX

1Insu1 Cl. 12 Prot.Cat. 13 Type of Current

IP54

14 Made in Germany
Datos en placa de identificacion (véase el texto
principal).

Fig. 2

La placa de identificacién de la TRIO se ubica en la tapa de la caja
de distribucion del motor (fig. 1). Ahi se indican los siguientes datos
técnicos de la maquina (fig. 2):

W 00 N O o1 A WN =

- = = =
W N = O

—
=

Fabricante

Namero de serie de la maquina (Mach.-No.)
Afio de construccion (Year)

Nombre de la maquina (Type)

Tension de red en voltios necesaria (V)
Toma de corriente del motor en amperio (A)
Frecuencia del motor en hertzio (Hz)
Potencia del motor en kilovatios (KW)
Namero de revoluciones del motor en 1/min (Rpm)
Factor de potencia coseno phi (cos)

Clase de aislamiento (Insul. CI.)

Clase de proteccion (Prot. Cat.)

Tipo de corriente (Type of Current, AC para corriente alter-
nada)

Pais de fabricacion Alemania (Made in Germany)

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch



TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch




PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

TRIO 1
01.01.2020

jeuinbew ns ap auas ap osawnu |3 aidwals soiquedal ap sopipad A seyjnsuoa sns ua Jeaipuj :oro!

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch



Pos.

© 0 N O » W N P

N NNR R R R 2 B2
N B O VW oowNuU N~ O

N° de articulo
900.70.05.100
900.70.25.105
900.70.80.105
900.70.36.100
900.70.34.100
900.70.32.205
0125.1008.000
7380.1008.055
0980.1008.000
0912.1008.020
900.70.70.300
000.20.40.081
900.70.52.105
7500.1005.012
900.00.16.100
9021.0208.000
900.70.00.100

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

Descripcion

Bastidor

Fieltro protector

Goma protectora

Rueda con soporte

Soporte de rueda

Rueda

Arandela DIN 125 8,4 (M8)
Tornillo ISO 7380 M8x55
Tuerca DIN 980 M8

Tornillo DIN 912 M8x20
Asidero

Palanca de sujecién

Tope de goma

Tornillo DIN 7500 C M5x12
Separador de polvo con recipiente
Arandela DIN 9021 8,4 (M8)
Bastidor, completo

i0J0: Indicar en sus consultas y pedidos de recambios siempre el niimero de serie de su maquina!



PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

jeuinbew ns ap auas ap osawnu |3 aidwals soiquedal ap sopipad A seyjnsuoa sns ua Jeaipuj :oro!

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch



Pos.

O N O Ul A W N P

W W W wwwwNNNNNRRRRRRR B B3
O N WNRPRPOUDRWRERO®OWO®OOUSMDMWNER O

N° de articulo
900.16.10.100
900.16.21.100
900.16.23.100
900.16.45.105
900.16.18.105
900.16.19.100
900.16.17.100
900.16.25.105
900.16.22.100
900.03.30.105
900.16.27.105
900.16.26.105
0125.1006.000
1587.1006.000
0980.1006.000
0934.1008.000
000.20.45.081
900.00.16.100
900.17.00.200
900.15.00.100
900.15.40.200
7983.1042.013
900.14.00.105
900.00.91.100
900.16.51.100
000.11.80.901
000.11.59.901
900.16.52.100
900.00.90.100

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

Descripcion

Parte superior del separador de polvo
Corredera, completa

Cepillo de tapar

Cepillo de filtro

Cartucho filtrante

Camisa protectora

Fondo con junta

Junta plana

Anillo de sujecion

Soporte de goma con agujero

Vastago roscado, corto

Vastago roscado, largo

Arandela DIN 125 6,4 (M6)

Tuerca de sombrerete DIN 1587 M6
Tuerca DIN 980 M6

Tuerca DIN 934 M8

Tuerca de mariposa

Separador de polvo con recipiente
Deposito de la bolsa de polvo, completo
Sensor de interruptor de presién

Anillo junta

Tornillo DIN 7983 4,2x13

Manguera

50 Bolsas de polvo TRIO con 2 anillos téricos
Anillo distanciador (plastico)

Anilla de junta (@ 80 mm)

Anilla de junta (@ 59 mm)

Anillo de fijacién (aluminio)

Kit de conversién TRIO bolsas de polvo

i0J0: Indicar en sus consultas y pedidos de recambios siempre el niimero de serie de su maquina!



PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

“ N s
e el
/%4

Z

TRIO 3
01.05.2020

jeuinbew ns ap auas ap osawnu |3 aidwals soiquedal ap sopipad A seyjnsuoa sns ua Jeaipuj :oro!

nisch

TRIO 01.03.2023

Espafiol / Spa



Pos.

w

N° de articulo
900.01.10.200
900.01.42.100
900.01.50.100
900.01.50.105
900.01.62.100
0127.1012.000
0912.1012.030
1481.0008.020
7991.1008.025
000.20.20.121
000.20.10.121
0912.1006.025
900.58.00.200
000.31.20.091
900.01.20.200
7500.1006.012
900.10.00.200
902.10.00.200
000.70.10.087
900.50.10.100
900.80.00.100
900.80.21.105
0912.1012.050

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

Descripcion

Carcasa

Juego cinta de velcro Klettostar, autoadhesivo
Cinta de velcro

Cinta velcro obturadora de terciopelo (rollo de 50 m)

Escuadra completa (vendida en pares)

Anillo eldstico DIN 127 12 (M12)

Tornillo DIN 912 M12x30

Pasador eldstico ISO 8752 8x20

Tornillo DIN 7991 M8x25

Manija en cruz

Empunadura

Tornillo DIN 912 M6x25

Tensor de correa, completo

Muelle a compresién

Chapa de guia

Tornillo DIN 7500 C M6x12

Inserto ventilador completo, versién para Europa
Inserto ventilador completo, versién para EE. UU.
Correa trapezoidal

Proteccién de la correa

Peso adicional, completo

Fieltro protector

Tornillo DIN 912 M12x50

i0J0: Indicar en sus consultas y pedidos de recambios siempre el niimero de serie de su maquina!



PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

TRIO 4
01.04.2014

jeuinbew ns ap auas ap osawnu |3 aidwals soiquedal ap sopipad A seyjnsuoa sns ua Jeaipuj :oro!

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

10



N° de articulo
900.07.10.200
900.07.20.100
3212.0060.202
0471.0060.000
7991.1008.025
6797.1010.000
0933.1010.065
000.10.10.061
900.67.00.200
000.31.25.061
900.07.42.205
900.01.20.200
7500.1006.012
7349.1010.000
0934.1010.000
0439.1010.000
900.03.00.100
900.03.30.105
900.03.35.105
900.03.10.100
0472.0047.000
000.10.10.081
0127.1008.000
0912.1008.020
000.75.28.152
900.07.32.100
900.07.31.105
900.07.00.100

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

Descripcion

Cubierta de afilar

Alojamiento

Rodamiento a bolas

Anillo DIN 471 60x2

Tornillo DIN 7991 M8x25
Arandela DIN 6797 1 10,5 (M10)
Tornillo DIN 933 M10x65
Arandela

Tensor de la correa dentada
Muelle a compresién

Perno distanciador

Chapa de guia

Tornillo DIN 7500 C M6x12
Arandela DIN 7349 10,5 (M10)
Tuerca DIN 934 M10

Tuerca DIN 439 M10

Polea, completa

Soporte de goma con agujero
Soporte de goma sin agujero
Eje con cojinete

Anillo de seguridad DIN 472 47x1,75
Arandela

Anillo eléstico DIN 127 8 (M8)
Tornillo DIN 912 M8x20
Correa dentada

Chapa de cobertura con fieltro
Fieltro de obturacién

Cubierta de afilar, completa

"

i0J0: Indicar en sus consultas y pedidos de recambios siempre el niimero de serie de su maquina!



PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

TRIO 5
01.01.2021

)

o

e

)Z —
o8 2
cg |l = o \ S
N ~ A@,
wwiig @@wm/D@ u-_/n_
3 3
/277 4 ~
> + >
i ® :
g8 g

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
L
—
|

|
|

|

|
s
|

jeuinbew ns ap auas ap osawnu |3 aidwals soiquedal ap sopipad A seyjnsuoa sns ua Jeaipuj :oro!

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

12



Pos.

© 0N O Ul A W N P

I = R e )
© 0N O U WN R O

20
21
22

23
24
25
26
27

28
29
30
31

32
33
34
35

N° de articulo
910.65.00.100
911.65.00.100
912.65.00.100
905.65.00.100
0471.0020.000
6885.0606.018
900.65.08.100
900.65.09.100
7985.1004.805
6885.0606.010
6885.0505.010
900.65.06.100
900.65.43.200
900.65.41.105
900.65.42.100
0127.1006.000
7985.1006.816
900.65.40.300
000.65.10.041
900.63.14.100
000.20.20.065
0913.0006.010
000.68.60.207
000.68.60.163
000.65.20.012
000.65.80.061
100.65.75.100
000.65.43.251
102.65.75.100
000.65.43.257
105.65.75.100
000.65.45.151

000.50.10.110
900.65.47.100
465.65.48.105
7983.1042.013
900.65.60.200
900.65.60.100
900.65.55.200
000.65.25.020
000.65.20.220
900.63.47.100

000.65.82.010
900.63.75.100
000.65.20.015
900.65.40.200

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

Descripcion

Motor, 230V /50 Hz / 1,8 kW

Motor, 230V /60 Hz/ 1,8 kW

Motor, 220 V /60 Hz / 1,8 kW, EE. UU.

Motor, 400 V /50 Hz / 2,2 kW, corriente trifasica

Anillo de seguridad DIN 471 20x1,2

Chaveta DIN 6885 6x6x18

Aletas del ventilador

Capucha del ventilador

Tornillo DIN 7985 M4x5

Chaveta DIN 6885 6x6x10

Chaveta DIN 6885 5x5x10

Polea para correa del motor

Casquillo distanciador

Pifilén motriz

Arandela

Anillo eldstico DIN 127 6 (M6)

Tornillo DIN 7985 M6x16

Caja de distribucion

Condensador de servicio 40 pF

Placa de sujecién

Tornillo con mango en cruz

Tornillo de sujecién DIN 913 M6x10

Tuerca (para motor a partir del 2008)

Tuerca (hasta afio de fabricacién 2007)

Contactor

Fusible, 6,3 amperios

Cable de motor 3 x 2,5 mm? (para motor a partir del 2008)
Cable de motor 3 x 2,5 mm? (hasta afio de fabricacién 2007)
Cable de motor 3 x 2,5 mm?, EE. UU. (para motor a partir del 2008)
Cable de motor 3 x 2,5 mm?, EE. UU. (hasta afio de fabricacién 2007)
Cable de motor 5 x 1,5 mm? (para motor trifdsico a partir del 2008)
Cable de motor 5 x 1,5 mm?, motor de corriente trifdsica (hasta
aflo de fabricacién 2007)

Tuerca de resorte

Tapa de caja de distribucién con junta

Junta de la tapa

Tornillo DIN 7983 4,2x13

Interruptor, completo (a partir afio de fabricacién 2008)
Interruptor, completo (hasta afio de fabricacién 2007)
Chapa de sujecion del interruptor

Lampara roja para motor de corriente trifasica

Relé para motor de corriente trifasica

Tapa de caja de distribucién con junta, para ldmpara LED (a
partir aflo de fabricacién 2021)

Soporte fusible

Enchufe para conectar ldampara, completo

Contactor, corriente trifasica

Caja de distribucién

13

i0J0: Indicar en sus consultas y pedidos de recambios siempre el niimero de serie de su maquina!



PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

TRIO 6

01.11.2022

jeuinbew ns ap auas ap osawnu |3 aidwals soiquedal ap sopipad A seyjnsuoa sns ua Jeaipuj :oro!

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

14



Pos.

10
11
12
13
14

25

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

N° de articulo
900.02.10.200
900.02.12.305
900.02.13.205
900.02.23.205
900.02.40.100
900.02.42.105
0912.1006.014
0934.1008.000
900.02.43.100
900.02.45.105
900.02.47.105
900.02.49.105
900.02.60.100
900.99.01.100
900.02.70.100
900.99.02.100
900.02.80.100
900.99.03.100
900.02.30.105
000.65.53.251
000.65.53.252
000.65.55.151

000.91.40.301
000.91.30.151
000.95.11.171
000.95.21.103
000.93.11.061
000.93.11.051
000.93.11.041
000.01.40.112
00.000.41.002
000.01.10.011
000.01.10.021
000.01.65.020
701.10.00.100
702.00.00.200
703.00.00.200
000.01.20.013
900.70.56.100
100.20.26.100

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

Descripcion

Disco universal, completo

Arandela de velcro 200 mm, adhesiva

Anillo flexible velcro 200/125 mm

Tapén de plastico

Disco de fresado, completo

Bulén del disco para fresar

Tornillo DIN 912 M6x14

Tuerca DIN 934 M8

Soporte para planchas

Inserto indexable de carburo (10 unidades por paquete)
Tornillo de fijacién Torx

Tornillo especiales para ajustar la profundidad de trabajo
Disco de cepillado TRIO en nailon

Juego discos de cepillado nailon TRIO con systainer
Disco de cepillado TRIO en latén

Juego discos de cepillado latén TRIO con systainer

Disco de cepillado TRIO en acero inox (didmetro del alambre 0,2 mm)
Juego discos de cepillado acero inoxidable TRIO con systainer
Disco de cepillado TRIO con cerdas de cerdo

Cable de prolongacién 3 x 2,5 mm?, 10 m de largo

Cable de prolongacién 3 x 2,5 mmz?, 20 m de largo

Cable de prolongacién 5 x 1,5 mm?2, 10 m de largo, motor de corriente
trifasica

Destornillador Torx T30

Destornillador Torx T15

Llave de una boca 17 mm

Llave de estrias 10/13 mm

Llave hexagonal 6 mm

Llave hexagonal 5 mm

Llave hexagonal 4 mm

MultiClip TRIO

Anillo de descarga de traccién

Proteccién de oido MUSIMUFF con radio

Proteccién de oido POCKET con bolsa

Interruptor de proteccién PRCD-S (para la red eléctrica en Alemania)
Bloque percutor

Herramienta para colocacién de parquet, estrecha
Herramienta para colocacién de parquet, ancha

Mascara de protecciéon FFP2

Cantonera de soporte de cable

Soporte de cable, completo

15

i0J0: Indicar en sus consultas y pedidos de recambios siempre el niimero de serie de su maquina!



PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

TRIO 7
16.05.2022

jeuinbew ns ap auas ap osawnu |3 aidwals soiquedal ap sopipad A seyjnsuoa sns ua Jeaipuj :oro!

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

16



Pos. N° de articulo
1 900.63.00.100

2 900.63.01.100
900.63.75.100
900.63.47.100

5 900.63.14.100
6 0913.0006.010
7 000.20.20.065
8 100.63.03.100
9 000.10.10.089
13 900.63.12.100
14 100.63.15.100

TRIO 01.03.2023
Espafiol / Spanisch

PIEZAS DE RECAMBIO TRIO

Descripcion

Kit de modificacién TRIO LED. iLa ldmpara LED sélo puede ser
instalada por un electricista cualificado!

Lampara de trabajo LED, completa

Enchufe para conectar [dmpara, completo

Tapa de caja de distribucién con junta, para ldmpara LED (a
partir aflo de fabricacién 2021)

Placa de sujecién

Tornillo de sujecién DIN 913 M6x10

Tornillo con mango en cruz

Lampara de trabajo LED HUMMEL

Arandela

Soporte para ldmpara

Material de montaje, ldmpara LED

17

i0J0: Indicar en sus consultas y pedidos de recambios siempre el niimero de serie de su maquina!



